
Câmara Municipal de Monte Mor
“Palácio 24 de Março”

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA

20/04/2023

Aos 20 (vinte) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18h12min

(dezoito horas e doze minutos), reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de Monte Mor, os

Vereadores Professor Fio, Bruno Leite e Felipe Ferreira, respectivamente Presidente, Vice-

Presidente e Secretário da Comissão Permanente de Meio Ambiente, Educação, Cultura, Saúde,

Assistência Social, Obras e Serviços Públicos e Atividades Privadas, o Vereador Altran, Presidente

da Câmara Municipal, além dos Vereadores Alexandre Pinheiro, Andrea Garcia, Camilla Hellen,

Vitor Gabriel e Wal da Farmácia. Também participaram da Audiência Pública Sr. Anderson

Oliveira Palmieri, Secretário de Segurança, Sra. Sandra Regina Cruz Fernandes Bruzon,

Secretária de Educação, Cultura e Turismo, Sra. Andressa Rodrigues Mesko, Presidente do

Conselho Municipal de Educação de Monte Mor (COMEMM), Sr. Eduardo Penatti Pierini,

Presidente do Conselho de Segurança de Monte Mor (Conseg), Sr. Adriano Vieira Serra,

Comandante da Guarda Civil Municipal, e Sra. Carolina Colombo Leme Lopes Ribeiro, Capitão da

Polícia Militar, bem como os demais participantes, conforme lista de presença anexa.

O Vereador Professor Fio deu início à Audiência com a seguinte pauta:

“Questões relacionadas à Segurança nas Escolas”

A Audiência Pública também foi transmitida pelo Portal e-Democracia e pelo Facebook, com a

possibilidade de envio de perguntas aos participantes, e pelo YouTube da Câmara Municipal. O

evento foi gravado e tanto o áudio como o vídeo em inteiro teor constam no sistema da Câmara.

Segue breve resumo dos fatos:

Primeiramente, após recepção das autoridades e público presentes, o Vereador Professor Fio

solicitou que a Secretária Sandra falasse a respeito das ações que se pretende instituir visando à

segurança nas escolas do Município.

Assim sendo, Sra. Sandra explanou acerca do “Plano Municipal de Intervenção” (que segue em

anexo a esta Ata), traçado pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Turismo em parceria

com a Guarda Civil Municipal, destacando, dentre outras ações, a integração entre as secretarias

municipais a fim de se garantir a “efetividade da cultura de paz”, a atenção redobrada, que

estimula, inclusive, a participação da comunidade local, que deverá comunicar as autoridades

policiais caso observe algo suspeito nas proximidades das escolas, a obrigatoriedade do uso de

uniforme em período de aula, a contratação de controladores de acesso e a instalação de “botões

do pânico” nas unidades escolares municipais.
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“Palácio 24 de Março”

Conforme dito pela mesma, algumas ações estão em fase de implementação e outras já estão

em prática.

Em seguida, o Secretário Anderson ratificou a fala de Sra. Sandra e, na sequência, a Capitão da

Polícia Militar, Sra. Carolina, também abordou a questão dos recentes ataques às escolas,

ressaltando sua gravidade.

Após, o Vereador Professor Fio abriu espaço para que os Vereadores elaborassem seus

comentários e questionamentos, e usaram a palavra Andrea Garcia, Altran, Bruno Leite, Felipe

Ferreira, Wal da Farmácia, Vitor Gabriel, Alexandre Pinheiro e Camilla Hellen; o Vereador Beto

Carvalho não estava presente, mas participou em gravação por vídeo.

Posteriormente, após convite do Vereador Professor Fio, também fizeram uso da palavra Sr.

Eduardo e Sra. Andressa.

Logo depois, o público inscrito também falou a respeito do tema, relatando suas preocupações e

apresentando sugestões. Os munícipes inscritos foram os seguintes: Sras. Gabriela Burali, Denise

Forchetti, Alex-Sandra Pires Braga e Adriana Bueno da Silva e Sr. Filadelfo Pereira Filho.

O Vereador Professor Fio também repassou às autoridades presentes alguns questionamentos

enviados através do Facebook da Câmara Municipal.

Por fim, o Vereador Professor Fio agradeceu a participação de todos e salientou a importância de

ações imediatas e de um trabalho conjunto, a longo prazo, entre os Poderes Executivo,

Legislativo e a população na construção da “escola segura”.

Assim sendo, concluídas as discussões, encerrou-se a Audiência Pública, da qual lavrou-se a

presente Ata.

Câmara Municipal de Monte Mor, 20 de abril de 2023.

Vereador Professor Fio
Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Educação, Cultura, Saúde, Assistência

Social, Obras e Serviços Públicos e Atividades Privadas
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